

監督的訊息（2022年 8月12日）

在8月15日更新主業團奉獻給聖母最甘飴的心之際，主業團監督邀請我們好好地保存對聖德和使徒工作的期望，並要彰顯於日常的、喜樂的和充滿希望的忠誠中。

2022年8月12日

羅馬，2022年8月12日

我親愛的孩子們：願耶穌為我看顧我的女兒們和兒子們！

就像每年8月15日聖母蒙召升天節一樣，我們將更新主業團奉獻給聖母最甘飴的心，這是我們的父親於1951年在洛雷託所做的。

讓我們以聖施禮華為榜樣，在我們心中多多保存關心主業團、為教會和所有人服務的定志。

為此，我邀請你們更新你們對聖德和使徒工作的實際期望，以符合天主的恩寵，並要彰顯於日常的、喜樂的和充滿希望的忠誠中，儘管我們個人有很多局限。

主業團是真正掌握在我們每個人手中的：這同時是天主的恩賜和我們的責任。正如我在幾個月前告訴過你們：「靠天主的恩寵，我們能夠通過歷史時代不斷的變化，建構主業團的連續性，忠實於其起源。這是過去、現在和未來之間的重要連續性，適合於我

們活生生的現實。」（牧函，2022年3月19日，第12號）。讓我們更新這些忠誠的定志，庇蔭於聖母瑪利亞母性的代禱中。

希望你們以祈禱來陪伴我在幾天後將前往耶路撒冷的旅程，而讓我們一起為教宗的意向祈禱，現在尤其是為月底的下一個樞機會議祈禱。

你們的父親以他所有的

溫情去祝福你們，

康仁

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
Jian-Du-De-Xun-
Xi-2022Nian-8Yue-12Ri/](https://opusdei.org/zht/article/Jian-Du-De-Xun-Xi-2022Nian-8Yue-12Ri/) (2026年1月21
日)